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INSTYTUT IMMUNOLOGII I TERAPII DOSWIADCZALN EY
IM. LUDWIKA HIRSZFELDA
POLSKIE] AKADEMII NAUK
Centrum Doskonalosci : IMMUNE
Rudolfa Weigla 12, 53-114 Wroclaw, POLSKA
Telefon: (+48-71) 337 1172, (+48-71) 3709930 Fax: (+48-71) 337 21 71
www.iitd. pan.wroc.pl

Wroclaw, dnia 24.04.2019 r.
Nr sprawy: SZP/05/2019
WYJASNIENIE Nr 1 + MODYFIKACJA Nr 1
SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

na udzielenie zaméwienia publicznego, ktérego przedmiotem jest ustuga wykonania
projektu, implementacji i wdrozenia zintegrowanej platformy wyszukiwania
i udostepniania zasob6w naukowych BINWIT.

(ogtoszenie w Biuletynie Zaméwier Publicznych nr 536360-N-2019 r. z dnia 16.04.2019 r.)

Zamawiajacy, Instytut Immunologii i Terapii Doswiadczalnej Polskiej Akademii Nauk we Wroctawiu,
dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zaméwien publicznych (Dz.U. 2004 Nr 19 poz. 177 z pézn. zm.), przekazuje tre$¢ pytan, jakie
wplynety na przedmiotowe postepowanie wraz z udzielonymi wyjasnieniami oraz dokonuje
modyfikaciji:

Pytania Wykonawcy:

1. Wnosze o przesuniecie terminu skladania ofert Termin skladania ofert powinien
uwzglednia¢ czas niezbedny do przygotowania i ziozenia oferty, Qgloszenie zostalo
opublikowane w dniu 16 kwietnia 2019 r,, 4 termin na skladanie ofert zostal wyznaczony na
dzien 25 kwietnia 2019 r. Termin na skladanie ofert to 6 dni roboezych. W ocenie oferenta
termin ten jest zbyt krotki i nie uwzglednia czasu niezbedne do przygotowania i zlogenia
oferty.

2. Prosze o doprecyzowanie wymogu dotyezacego doswiadezenia Wykonawey w zakresie
#wykonania co najmniej dwéch projekiéw informatyeznych 2z zakresu medycyny /
lifesciences o wartosci co najmniej 250.000 zt kazdy”. Czy Zamawiajacy dopuszeza zmiane
zapisu tak aby Warunek speiony zostal preez  vealizage  dwdéch  projekiow
odpowiadajacych Przedmiotowi Zamoéwienia Y. utworzenia platformy informatycznef
umozliwiajacej udostepnianie zdigitalizowanych zasobéw bez ograniczania ich zakresu, co
nie ogranicza konkurencyjnowdc i nie wplywa na poziom wykonywanych ushug, 1/
!
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3. Prosze o doprecyzowanie wymogu dotyczacego dogwiadcezenia Wykonawz::y w zakresie
~wykonania jednego projekiu, ktéry obejmowal implementacie rozwiazan swigzanych z
przetwarzaniem obrazdw mikroskopowych w tym barwionych preparatéw komdrkowych”:
Czy wskazany projekt i implementacja rozwiazan musza byé » dziedziny projektdw
informatycznych? Czy wskazane wymaganie nie jest ‘w  ocenie Zamawiajacego
nieproporcjonalne do przedmioty zamdwienia i nadmierne do zwerytikowania zdolnode
wykonawcy do nalezytego wykonania przedmiotu zaméwienia?

4. Prosze o przedstawienie projekiu umowy dotyczacego przeniesienia praw autorskich, o
ktorym mowa w §9 Wzoru umowy (zalgeznik nr 8 do SIWZ).

5. Prosze © zmiane § 12 ust. 4 Waorn umowy (zatgeznik nr 8 do SIWZ) przez jego
wykreslenie. Zapis fen umozliwia rozwigzanie umowy bez podania przyczyna za
wypowiedzeniem, co jest duzym ryzykiem po stronie Wykonawey, w szezegoInosel, ze zapis
ten nie przewiduje szezegdlowych zapiséw dotyezacych rozliczenia wykonanych prac praz
Wykonawee do chwili rozwiazania umowy przez jej wypowiedzenie, Zapis ten budzi
réwniez watpliwosci co do jego zgodnodci 2 prawem, gdyz w umowach rezultatuy nie
przewiduje si¢ postanowien umozliwiajacych ich wypowiedzenie, w szczegdlnosci bex
podania przyezyny. ‘

6. Prosze o zmiang § 6 Wzoru umowy (zalacznik nr 8 do SIWZ) przez wprowadzenie limitu
kar umownych, W swietle orzeczenia Sadu Najwyzszego o sygn. akt V C8K 640/17 2 dnia 9
listopada 2018 roku, postanowienia dotyczace kar umownych nie zawierajgce gornego limitu
kar umownych mogg zostaéuznane za niewazne.

7. Proszg o zmiane § 7 Wzore umowy (zalacznik nr 8 do SIWZ) dotyczacego odstapienia i
wprowadgzenia zapiséw regulujacych rozliczenie prac wykonanych przez Wykonawee do
momentu otrzymania oswiadezenia o odstapieniu.

8. Ponizej znajduja sie pytania dot. Zapisow OPZ (Zataeznik nr 9 do STWZ)

I Dat. Przyjete zalozenia projektowe | architektoriczne
“pewien stopien wielojezycznosei”
a. W jakim stopniu wielojezyeznodei ma by¢ wykonany system?
b. Czy caly system CMS ma umozliwia¢ preygotowywanie wielojezveznyeh
stron, czy elementy statyczne (np. pozycje menu) majg byé przettumaczone?
¢. Naile jezykéw?
. Dot. Przyjete zaloZenia projekiowe | architekioniczrie
“Portale te dostepne bedy w okresie realizacji i trwaloécei projektu, =
mozliwoscia dalszego rozwoju.”
a. Jaka funkcjonalnosé beda zawieraly te portale?
b, 1le ich bedzie?

{18 Zamawiajacy wskazuje sformulowanie  ,zawieraé bedzie m.in. portale
wiedzy o innowacyjnych terapiach, wspierajace rozwéj éwiadomosci
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spoltecznej (szerokiego grona odbiorcéw), giéwnie w zakresie terapii
fagowej oraz terapii wykorzystujacych komérki macierzyste, z ktérvch
niektére bedq zawieraé powigzania z danymi zawartymi w bazie.” Co
zamawiajacy ma na my$li ,m.in. portale wiedzy.” Czy poza portalami wiedzy
bedzie jeszeze wystepowad, beda wystepowad inne czesai? Jezeli tak to prosimy o
doprecyzowanie prosimy o doprecyzowanic opisu przedmiotu zamdwienia, lub
usuniecie sformulowania ,,m.in",

V. Zamawiajacy wskazuje na polacznie z danymi zawartymi w bazie. ,z ktérych
niektore beda zawieraé powigzania z danymi zawartymi w bazie.” Jaka baze
zamawiajacy ma na mysli. Prosze o wskazanie o zakresu danych do powiazania.
Jaka bedzie ilos¢ portali powigzanych? Prosze o wskazanie kidre portale maja by¢
powigzane z danymi zawartymi w bazie oraz o zmiane opisu przedmictu
samowienia,

V. Zwracamy sie z prosbg o doprecyzowanie katalogu portali wiedzy o ktérvm
mowa w zamowieniu oraz zmiang zapiséw Opisu przedmiotu zamdwienia.

VI Dot. Przyjete zaloZenia projektowe i architektoniczne
“system zarzadzania trescia portali (CMS)”
a. Jakie mozliwodei umieszczania tresei ma mieé system CMS? Prosimy o
rozwinigcie opisu przedmiotu zamdwienia.
b, Jakie rodzaje/formaty tredei beda umieszezane za pomocy systemu CMS?
Prosimy o rozwinigcie opisu przedmiotu zaméwienia,
VIL. Dot Zaplanowane do zastosowania retody projektowania zorientowane na
uzytkownika

“Opricz udostepniania danych surowych, z urzadzen pomiarowych, system
ma oferowaé dane w zréinicowanych postaciach uzytecznych dla
odbiorcéw, a ponadto zapewniaé mozliwoéé skorzystania z niektérych
algorytméw, np, typu BLAST."

a. W jakich konkretnie postaciach maja by¢ prezentowane dane?

b. Jakie algorytmy maja byé wykorzystane?

VIIL.  Dot. Zaplanowane do zastosowania metody profektowania zorientowane na

uzytkownika

“zaimplementowaniu uslug internetowych {ang. Web service)”
a. W jakisposob ma zostac zrealizowana to funkejonalnodé: SOAP, REST?
b. Czy za pomocy innej technologii?
IX, Dot. Interfejsy
“Wykonawca zobowiazuje si¢ réwniez dostarczyé niezbedny zbior testow
automatycznych, w kierunku poprawnego dzialania zrealizowanych
funkcjonalnosei interfejsow”
a. Cojest rozumiane przez niezbgdny zbitr? Prosimy o doprecyzowanie zakresu
i zmiang opisu przedmiotu zamowienia,
b, Czy wymagane sq testy dla kazdego z interfejsow?
X. Dot. Zakres zamodwienia pkt. 2
“System BINWIT powinien zostaé zintegrowany z istniejaca stroma
internetowq, w tym powinny zostaé przygotowane odpowiednie elementy
graficzne” :

P
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a. na czym polega integracja? Prosimy o wskazanie zakresy integracji i zmiane

opisu przedmiotu zaméwienia.

b Czy umieszezenie linku do BINWIT na istniejacej stronie spelnia definicje

o

integracji?

Czy system BINWIT ma prezentowad taka samg szate graficzng  jak
dotychezasowa strona?

Odpowiedzi Zamawiajacego:

1.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji terminu sktadania oraz otwarcia ofert z dnia 25.04.2019 r.
na dzien 26.04.2019 r. godzina sktadania ofert: 11:00 godzina otwarcia ofert 11:10.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany zapisu w zakre5|e wymogu dotyczacego doswiadczenia
wykonawcy.,

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis dotyczacy doswiadczenia wykonawcy.,

Odpowiedz na pytanie nr 4: ,

Projekt umowy zostanie przedstawmny po podpisaniu umowy z wybranym wykonawca.

Projekt umowy bed2|e dotyczyt przeniesienia praw autorskich, w tym wszystkich praw do
dokumentacji, zapiséw elektronicznych itp.

Odpowiedz na pytanie nr 5:
Zmawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw umowy.

Odpowiedz na pytanie nr 6:
Zmawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapiséw umowy.
Odpowiedz na pytanie nr 7:
Zmawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw umowy.

Odpowiedzi na pytanie nr 8:

Dot. Przyjete zafozenia projektowe i architektoniczne
"pewien stopien wielojezycznosci”

a. W jakim stopniu wielojezycznosci ma byé wykonany system?
b. Czy caly system CMS ma umozliwiaé przygotowywanie wielojezycznych

stron, czy elementy statyczne (np. pozycje menu) majq byé przettumaczone?
c. Naile jezykow?

Ad. I

a) Pytanie niekonkretne. Odpowiedzi na punkty b i ¢ powinny wystarczajgco wyjasnic
intencje Zamawiajgcego.

b) Zaréwno system CMS ma umozliwia¢ przygotowywanie wielojezycznych stron, jak i
elementy statyczne powinny by¢ przettumaczone. )

% W str. 4
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c) Podstawowo polski i angielski, ale Zamawiajacy nie wyklucza réwniez koniecznoci
wprowadzenia innych jezykéw, takich jak niemiecki, rosyjski, itp.dla czesci informacji i
elementdw wystepujacych w systemie.

I Dot. Przyjete zatozenia projektowe i architektoniczne

"Portale te dostgpne bedq w okresie realizacji i trwatosci projektu, z
mozliwosciq dalszego rozwoju.”

a. Jakq funkcjonalnos¢ bedg zawieraly te portale?
b. lle ich bedzie?

Ad. [l

a) Okreslenie funkcjonalnosci portali powinno byé elementem analizy przygotowanej przez
Wykonawce.

b) Okreslenie liczby niezbednych portali powinno byé elementem analizy przygotowanej
przez Wykonawce.

ur Zamawiajqcy wskazuje sformufowanie ,zawieraé bedzie m.in. portale
wiedzy o innowacyjnych terapiach, wspierajace rozwéj $wiadomosci
potecznej (szerokiego grona odbiorcéw), gléwnie w zakresie terapii
fagowej oraz terapii wykorzystujacych komérki macierzyste, z ktérych
niektére beda zawieraé powiazania z danymi zawartymi w bazie.”" Co
zamawiajqcy ma na mySli ,m.in. portale wiedzy.” Czy poza portalami wiedzy
bedzie jeszcze wystgpowal, bedq wystgpowaé inne czesci? Jezeli tak to prosimy o
doprecyzowanie prosimy o doprecyzowanie opisu przedmiotu zaméwienia, Ilub
usuniecie sformutowania ,,m.in.".

ad. Il

Celem czgsci informacyjnej serwisu jest dostarczenie podstawowych informacji dotyczacych
bakteriofagéw oraz komérek macierzystych jak réwniez terapii zwigzanych z ich uzyciem.
Zamawiajacy dopuszcza wprowadzenie innych form prezentacji informacji, obok "portali
wiedzy" oraz "tresci ogdinych", jezeli bedg one korzystne dla uzytkownika.

. Zamawiajqcy wskazuje na potqcznie z danymi zawartymi w bazie. ,z ktérych
niektore bedg zawieral powigzania z danymi zawartymi w bazie." Jaka baze
zamawiajqgcy ma na mysli. Prosze o wskazanie o zakresu danych do powiazania. Jaka
bedzie ilos¢ portali powigzanych? Proszg o wskazanie ktdére portale majg byé

< Yl
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powigzane z danymi zawartymi w bazie oraz o zmiang opisu przedmiotu
zamowienia.

Ad IV. Zamawiajacy ma na mysli baze zawierajacg zdygitalizowane zasoby naukowe ITD,
ktora rowniez bedzie elementem platformy BINWIT. Wszystkie powstajgce portale beda
powigzane z danymi w bazie w zakresie odpowiednim do ich tematyki, tj. np. informacje o
terapiach fagowych bedg powigzane z danymi dotyczacymi fagéw, umieszczonymi w bazie.

V. Zwracamy si¢ z prosbq o doprecyzowanie katalogu portali wiedzy o ktérym
mowa w zamowieniu oraz zmiang zapiséw Opisu przedmiotu zaméwienia.

Ad V. Doprecyzowanie katalogu portali wiedzy powinno by¢ dokonane podczas realizacji
zamowienia, na etapie analitycznym.

VI Dot. Przyjete zatozenia projektowe i architektoniczne
"system zarzqdzania trescig portali (CMS)"
a. Jakie mozliwosci umieszczania tre$ci ma mieé¢ system CMS? Proszmy o
rozwiniecie opisu przedmiotu zamdwienia.
b. Jakie rodzaje/formaty treSci bedg umieszczane za pomocq systemu CMS?
Prosimy o rozwinigcie opisu przedmiotu zamdéwienia.

Ad. VI.

a) system CMS powinien co najmniej umozliwiaé umieszczanie tresci tekstowych (wraz z
formatowaniem i umieszczaniem linkow), obrazowych, video (z okreéleniem miejsca
potozenia oraz rozmiaru obrazu lub filmu w tekécie i mozliwoscig powiekszania obrazu) oraz
plikow, jak réwniez modyfikacje juz umieszczonych informacji, wraz z zapisywaniem usera
oraz daty i godziny umieszczenia lub modyfikacji tresci.

b) Za pomoca systemu CMS umieszczane bedg nastepujace tresci: tekst, obraz, film, plik.

VI, Dot. Zaplanowane do zastosowania metody projektowania zorientowane na
uzytkownika

"Oprécz udostepniania danych surowych, 7 urzqdzen pomiarowych, system ma
oferowaé dane w zréznicowanych postaciach uiytecznych dla odbiorcow, a ponadto
zapewniaé mozliwos¢ skorzystania z niektérych algorytméw, np. typu BLAST."”

a. W jakich konkretnie postaciach majq byé prezentowane dane7
b. Jakie algorytmy majq by¢ wykorzystane?

Ad. VII.

a) W postaci graficznej i/lub tekstowe;j.

2Ly
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b) Doktadne zdefiniowanie zakresu algorytméw powinno by¢ dokonane na etapie
analitycznym.

VIII. Dot. Zaplanowane do zastosowania metody projektowania zorientowane na
uzytkownika

"zaimplementowaniu ustug internetowych (ang. Web service)"

¢. W jaki sposéb ma zostaé zrealizowana to funkcjonalnosé: SOAP, REST?
d. Czy za pomocq innej technologii?

Ad. VIIIL.

a) Wybér technologii powinien zosta¢ wykonany przez Wykonawce na etapie analitycznym.
Wykonawca powinien swéj wybdr uzasadnic i przedstawi¢ do akceptacji Zamawiajgcemu.

b) Patrz wyzej.

X Dot. Interfejsy

"Wykonawca zobowigzuje sie réwnies dostarczy¢ niezbedny zbior testéw automatycznych, w
kierunku poprawnego dziatania zrealizowanych SJunkcjonalnosci interfejséw"

a. Co jest rozumiane przez niezbegdny zbiér? Prosimy o doprecyzowanie zakresu i
zmianeg opisu przedmiotu zamdwienia.

b. Czy wymagane sq testy dla kazdego z interfejséw?
Ad. IX.

a) Niezbedny zbiér obejmuje wszystkie zaimplementowane funkcjonalnosci dostepne przez
interfejsy.

b) Tak.

X. Dot. Zakres zamdwienia pkt. 2

"System BINWIT powinien zostaé zintegrowany z istniejqcq stronq internetowq, w tym
powinny zostac przygotowane odpowiednie elementy graficzne"

a. na czym polega integracja? Prosimy o wskazanie zakresy integracji i zmiang opisu
przedmiotu zamdwienia.
b. Czy umieszczenie linku do BINWIT na istniejgcej stronie speinia definicje integracji?
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¢. Czy system BINWIT ma prezentowa¢ takq samq szatg graficzng jak dotychczasowa
strona?

Ad. X.

a) Integracja polega na wtaczeniu interfejsu systemu BINWIT do istniejacej strony
internetowej.

b) Nie.

c) System BINWIT ma prezentowa¢ sp6jna szate graficzng ze strona.

Niniejsze wyjasnienia + modyfikacja dotyczace SIWZ stajq sie jego integraina czescia.

(piecgel A podpis)
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